Ljunghusens BK
Partavling 2019-01-22

Partavling, 11 bord, 21 par.

Antal brickor: 24. Medel: 215.8. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 18 287.0 66.42 Ake Kjellkvist - Barbro Oberg 41256 59441 Ljunghusens BK
2 15 260.8 60.37 Louise Grandinsson - Viveca Lindahl 20743 43594 Malm6 BK - Malm6é Dam BK
3 9 253.8 58.76 Peter Oberg - Maud Meyerson 41252 60370 Hollvikens BK
4 22 249.6 57.77 Rolf Kjellman - Gitte Fellander - 94168 Ljunghusens BK
5 4 247.0 57.17 Torbjorn Johansson - Ingvar Andersson 60360 61257 Ljunghusens BK
6 13 235.1 54.42 Lars Hermann - Lars Erik Olsson 25496 32068 Ljunghusens BK
7 5 229.7 53.18 Ingrid Wickstrém - Ulla Olsson 26698 39952 Ljunghusens BK
8 19 220.4 51.02 Eva Tamén - Britt-Marie Svensson 94181 94183 Ljunghusens BK
9 6 216.2 50.04 Bodil Lindeléw - Eva Svantesson 90074 55964 Ljunghusens BK
10 7 215.1  49.79 Iréne Grahn - Hjordis Linné 53745 53451 BK Zonen - Ljunghusens BK
11 14 214.7  49.69 Nils Fornek - Bo-Goran Svensson 39437 88122 Ljunghusens BK
12 12 212.8  49.27 Siv Nilsson - Britt Skog 85560 94184 Ljunghusens BK
13 3 208.8  48.34  Finn Gunér - John Lauridsen 34730 45402 Ljunghusens BK
14 11 206.8 47.87 Christer Holgersson - Birgitta Fagerlund 58176 63477 Ljunghusens BK
15 20 201.8 46.71 Marie Alfreds-Ohlsson - Bengt Ohlsson 45656 45657 Ljunghusens BK - BK Zonen
16 2 194.6 45.05 Bo Wabhlin - Anita Wahlin 42917 42916 Ljunghusens BK
17 10 191.8 44.40 Gerda Sevonius - Christina Persson 94180 58590 BS Oden - Ljunghusens BK
18 8 181.9 4211 Lena Henderup - Wiveca Eliasson 94170 48397 Ljunghusens BK
19 21 1741 40.30 Grete Derand - Ulla Jerre Rundcrantz 25475 30769 BK Bridgehuset - Ljunghusens BK
20 16 166.0 38.42 Helle Palmstierna - Stephan Palmstierna 52230 46325 Ljunghusens BK
21 17 164.0 37.97 UIf Lagergren - Bodil Lagergren 94174 94173 Ljunghusens BK
1 495 Basta kontrakt 2 4 Knl10 Basta kontrakt 3 4 D85 Basta kontrakt
Nord vKn103 54 O =-450 Ost v Kn643 54 O =-450 Syd vE75 ANT V =-630
Ingen + DKn982 NS ¢ EKn ov ¢ 107542
#752 & ¢ v & NT #D9864 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 KKn63 4 ED107 N27522 4 K97642 4 EB853 N487 22 410 & EKn962 N53253
vD9 v K542 S27522 vKD vE87 S48722 vKD984 vKn3 S53253
¢ EK +53 O 116 8 1110 + 87 +D3 085 6 116 +K986 +ED3 O 8 9 108 10
#D10986 #EKn4 V 116 8 1110 #EK3 #10752 V 85 6 116 #D52 #E63 V 8 10108 10
4842 D 4 K743
vE876 v 10952 v 1062
+ 10764 + K1096542 +Kn
#K3 #Kn #Kn10874
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 16 44 V-1 +Q 50 180 00| 9 17 44 V-1 ¢ A 50 180 00| 4 17 3NO-3 LN 300 18.0 0.0
22 21 3NO+1 +6 -430 16.0 20| 3 16 44 V= ¢ A -420 120 6.0 9 16 3NO-1 43 100 150 3.0
4 18 44 O+1 ¢4 -450 8.0 10.0| 4 18 4a V= ¢ A -420 120 6.0|12 7 4v V-1 ¢5 100 150 3.0
7 13 44 V+1 +8 -450 8.0 10.0| 7 13 44 V= ¢ A -420 120 6.0| 5 19 3¢ V= v5 -110 120 6.0
8 15 44 V+1 +Q -450 8.0 100(20 5 44 O= ¢ A -420 120 6.0|21 20 3NV= +5 -600 10.0 8.0
9 17 44 V+1 2 -450 8.0 10.0(22 21 44 O= ¢ A -420 120 6.0{22 6 4v V= *T -620 8.0 10.0
11 6 44 O+1 8 -450 8.0 10.0| 8 15 44 V+1 &8 -450 3.0 150| 2 13 3NO+1 ¢J -630 40 140
14 2 44 O+1 ©vA -450 8.0 10.0(10 19 44 V+1 *A -450 30 150| 8 14 3NO+1 a7 -630 40 14.0
20 5 4a V+1 +8 -450 8.0 10.0|11 6 44 V+1 ¢ A -450 3.0 15015 3 3NO+1 &7 -630 4.0 140
10 19 44 O+2 vA -480 0.0 18014 2 44 V+1 ¢ A -450 3.0 15010 18 3NO+2 4 -660 0.0 18.0
- 12 86| - 12 86| - 11 8.6
4 D8 Basta kontrakt 5 4 Kn86 Basta kontrakt 6 ~ED3 Basta kontrakt
Vast vD7652 3NT V =-600 Nord v K108 ANT N =630 Ost vKn10 54 S =450
Alla + K642 NS + E8742 ov + ED10864
«104 & ¢ v & NT «D8 & ¢ v & NT %102 & ¢ v & NT
410963 4KKn75 N356 34 4D1054 493 N 8 106 9 10 a7 49862 N 7 114 1110
vEK10 vKn9 S356 34 v4 vDKn97532 S 8 106 9 10 vD874  vK9532 S 7 114 1110
¢ Kn7 ¢ E1098 098799 + KD3 496 053733 ¢ K752  ¢Kn 051811
#Kn952 #KD8 V98799 #Kn7643 #E10 V53743 #KDKn3 #987 v51811
s E42 & EK72 # KKn1054
v 843 vE6 vE6
+ D53 + Kn105 493
#E763 #K952 *E654
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
4 17 44 O-2 «A 200 180 0.0|10 17 3NS= «4 600 180 00|13 8 3NS+1 &3 430 18.0 0.0
2 13 24 O= *A -110 140 40| 2 12 3¢ N+2 &A 150 140 40|20 19 44 S= «K 420 15.0 3.0
9 16 24 O= A -110 140 40| 5 18 4v O-3 «A 150 140 40(21 6 44 S= &K 420 15.0 3.0
22 6 1la V+1  &T -110 140 40|13 8 3v0O-3 A 150 140 40| 9 15 3NS= K 400 12.0 6.0
12 7 24 O+1 #A -140 9.0 90| 3 14 34 S= v4 140 100 80| 2 12 44 S-1 v7 -50 7.0 11.0
15 3 24 0+1 8 -140 90 90| 9 15 3vO-2 «A 100 7.0 11.0(10 17 44 S-1 a7 -50 7.0 11.0
5 19 24 O+2 &A -170 3.0 150(20 19 3v O-2 A 100 70 110|111 7 44 S-1 +K -50 7.0 11.0
8 14 24 O+2 3 -170 3.0 15016 4 3vO-1 *2 50 40 140(16 4 44 S-1 «K -50 7.0 11.0
10 18 24 O+2 #A -170 30 15011 7 34S-1 v4 -100 1.0 17.0| 3 14 44 S-2 &K -100 1.0 17.0
21 20 24 O+2 ¢3 -170 3.0 15021 6 3¢ N-1 43 -100 10 17.0| 5 18 44 S-2 LX) -100 10 17.0
- 11 86| - 22 101| - 22 10.1
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7 4« KD1096 Basta kontrakt 8 & EKn4 Basta kontrakt 9 4 Kn1087 Basta kontrakt
Syd v DKn2 5& VD -1 200 Vast v E642 3v VD-1100 Nord v 83 5v O =-650
Alla + 96 Ingen +5 ov + K1063
D98 & ¢ v & NT #Kn10932 & ¢ v & NT #K107 & ¢ v & NT
a74 4832 N 2 1 10102 « D109 & K652 N9 6567 4ED95 4K2 N53121
v6 v 85 S 2 1 10102 v KKn5 v D9873 S96 567 vKD754 vKn102 S53121
¢ KDKn5 ¢ E10742 010101 1 1 ¢ KDKn42 108 O3 7866 ¢ 42 ¢+ EDKn87 O 7 1011108
#K107643 #EKn5 vV 10101 1 1 &E8 &54 V 37866 *E9 #532 V 7 1011108
& EKn5 4873 # 643
v EK109743 v10 vE96
+83 ¢+ E9763 495
*2 #KD76 #DKn864
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 8 4v S+2 &7 680 180 00| 3 13 3NV-5 &2 250 180 00|11 8 3NV-1 +3 100 18.0 0.0
2 11 49 S+1 K 650 160 20| 6 20 3NV-4 *J 200 160 20| 5 16 3v V= &7 -140 150 3.0
3 13 4v S= ¢K 620 90 9019 18 INV-3 *9 150 140 40|15 10 3v V= &7 -140 150 3.0
6 20 4v S= ¢J 620 90 9.0(14 9 2NV-2 *J 100 11.0 7.0|13 9 1lv V+4 a7 -200 120 6.0
10 16 4v S= ¢5 620 90 90|22 7 INV-2 »3 100 11.0 7.0(18 17 3NV= &7 -600 10.0 8.0
14 9 4v S= ¢K 620 90 90|10 16 INV-1 LN 50 8.0 100| 6 19 4v V= &7 -620 8.0 10.0
19 18 4v S= ¢+5 620 90 90| 4 15 2v V= ¢+5 -110 40 140| 2 22 4y V+1 &7 -650 3.0 15.0
22 7 4v S= &3 620 90 90|12 8 2vV= ¢+5 -110 40 140| 3 12 4v V+1 a7 -650 3.0 15.0
4 15 2v S+2 ¢K 170 20 16017 5 2v V= +5 -110 40 140( 4 14 4v V+1 a7 -650 3.0 15.0
17 5 4v V= ¢+ K -620 0.0 18.0| 2 11 3vO= &K -140 0.0 18.0( 7 21 4v V+1 +3 -650 3.0 15.0
- 21 741 - 21 741 - 20 7.8
10 4842 Basta kontrakt 11 4 K953 Basta kontrakt 12 4 DKn Basta kontrakt
Ost v EKn4 44 O D -2500 Syd v 108654 3¢ VD-1100 Vast v EK1086 3v V =-140
Alla + Kn9854 Ingen +108 NS + 842
#106 & ¢ v & NT »K6 & ¢ v & NT #1097 & ¢ v & NT
4963 «KKn1075 N 9 6 105 8 «EDKn 4764 N75887 » 86 # EK52 N56 4505
vKD10 v 63 S 9 6 105 8 vEKn93 vD2 S75887 vDKn43 v9752 S56 4565
¢ KD10632 ¢ 7 036382 ¢ DKn3 ¢ K9752 O6 8556 + ED7 ¢ 1095 087 9 88
*3 #E8754 V36374 #Kn32 #1094 V68556 #DKn64 #K5 V879738
«ED #1082 4109743
v 98752 v K7 v-
¢+ E + E64 + KKn63
#KDKn92 #ED875 #E832
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
18 17 34 O-2 ¢A 200 180 00| 7 20 2NO-4 &7 200 180 00|14 10 4v V-3 «Q 150 180 0.0
4 14 3v S+1 3 170 140 40| 2 21 INS+2 v3 150 150 3.0| 8 22 4v V-2 2 100 150 3.0
6 19 3v S+1 43 170 140 40| 3 11 2NV-3 K 150 150 3.0|18 6 4v V-2 «Q 100 15.0 3.0
15 10 2v S+2 3 170 140 40(14 10 INV-2 «K 100 11.0 70| 2 21 3v V-1 «Q 50 8.0 10.0
5 16 INN+2 45 150 100 80|17 16 INV-2 v4 100 11.0 70| 4 13 3NO-1 aT 50 8.0 10.0
11 8 3#S= ¢T 110 8.0 10.0| 4 13 24 S= L) 90 8.0 10.0| 7 20 2v V-1 +Q 50 8.0 10.0
3 12 24 0-1 «K 100 6.0 120( 5 15 INV-1 &K 50 30 150(12 9 2v V-1 «Q 50 8.0 10.0
7 21 24 O= *9 -110 3.0 150( 8 22 INV-1 &K 50 3.0 15017 16 3v V-1 +Q 50 8.0 10.0
13 9 24 0= v9 -110 3.0 15012 9 INV-1 v4a 50 3.0 150| 5 15 INV= vA -90 2.0 16.0
2 22 24 O+1 ¢A -140 00 18.0(18 6 INV-1 &K 50 3.0 150 3 11 14 O+1 ¢3 -110 0.0 18.0
- 20 78| - 19 9.2| - 19 9.2
13 & Kn5 Basta kontrakt 14 4632 Basta kontrakt 15 +« ED1062 Basta kontrakt
Nord v D86 6¢ O =-1370 Ost v EKn542 44 SD-1-100 Syd v73 5v V =-450
Alla 495 Ingen *4 NS + 87
#EKN9863 & ¢ v & NT #EKn52 & ¢ v & NT *K742 & ¢ v & NT
4 E972 «D4 N4 1242 « K94 a7 N6 37965 a4 & Kn953 N6 3274
vKnl1032 vEK7 S412 42 v10 v K9763 S6 37965 vDKn1064 vK82 S6 3274
¢+ EK876 ¢ Knl102 09 12119 11 ¢ EK10982 ¢ D763 06 96 47 ¢+ E9 ¢ KD5432 07 9 116 8
- +#KD1054 vV 9 12119 11 +KD6 #1084 V 6 106 4 7 #EKn1083 - vV 7 9 116 8
# K10863 « EDKn1085 & K87
v 954 vD8 vE95
¢ D43 ¢ Kn5 + Kn106
*72 #973 #D965
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 3NO-2 6 200 180 00| 9 11 24 S= ¢K 110 180 00| 5 13 24 N= ¢4 110 18.0 0.0
19 7 5¢ O-1 *2 100 160 20| 5 14 5¢ V-1 A 50 160 20| 6 16 4v V-2 «A 100 16.0 2.0
4 12 2NO+1 46 -150 120 6.0|16 15 34 S-1 ¢ A 50 140 40| 7 18 4v V-1 4 A 50 120 6.0
5 14 2¢ V+3 A -150 120 6.0| 2 20 44 S-2 vT -100 110 7.0|10 12 3¢ O-1 vA 50 120 6.0
8 21 3¢ O+2 48 -150 120 6.0| 3 22 44 S-2 ¢ A -100 11.0 7.0|19 2 4v V-1 v3 50 120 6.0
2 20 2NO+2 46 -180 8.0 100| 4 12 3¢ V= a2 -110 7.0 11.0| 4 11 2¢ O+1 &5 -110 7.0 11.0
9 11 INO+4 43 -210 6.0 12.0| 6 17 3¢ V= a2 -110 7.0 11.0(20 8 2¢ O+1 &7 -110 7.0 11.0
3 22 BNO+2 43 -660 3.0 150 8 21 4e¢ V= 46 -130 3.0 15015 14 34 N-3 vK -300 40 14.0
6 17 BNO+2 43 -660 3.0 15019 7 3¢ V+1 46 -130 3.0 150 9 22 3NV= 4 A -400 2.0 16.0
16 15 3NO+3 &7 -690 0.0 18.0(13 10 44 S-3 vT -150 0.0 18.0| 3 21 4v V+1 aA -450 0.0 18.0
18 - 11.5 18 - 11.5 17 - 6.3
16 « ED84 Bésta kontrakt 17 & Kn76 Bésta kontrakt 18 & K76 Bésta kontrakt
Vast v9 3NT N =400 Nord v D96532 44 ND-1-100 Ost v KKn54 3v S =140
ov + DKn5 Ingen +53 NS + ED94
#DKn1087 & ¢ v & NT +K10 & ¢ v & NT +Kn4 & ¢ v & NT
4 K1076 4 Kn93 N859 709 4 KD3 .- N346 95 4 EKn32 D10 N6 89 86
v54 v D62 S859709 v7 v EK1084 S346965 vD3 v 107 S689 86
¢+ K843 ¢ ET762 046 46 4 410982 ¢ KKn74 O 109 7 4 8 ¢+ K876  ¢532 0753565
*K43 *E65 V46464 #ED862 #Kn973 vV 109 7 4 8 #K105 #ED9876 V753655
& 52 & £1098542 #9854
v EKKn10873 vKn v E9862
4109 + ED6 + Knl10
92 #54 »32
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
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4 11 3v S= K 140 160 20|18 2 54DO-2 «A 300 180 00| 4 22 1lvS+4 7 200 18.0 0.0
7 18 3v S= ¢3 140 16.0 20|10 11 24 S+1 v7 140 16.0 20|10 11 3¢ V-3 vK 150 16.0 2.0
15 14 2v S+1 +8 140 160 20| 4 22 5&V-2 46 100 140 40| 6 15 INO-2 v6 100 120 6.0
10 12 2NN= ¢2 120 120 6.0| 7 17 4a V-1 46 50 11.0 70| 8 19 2¢ V-2 v5 100 120 6.0
5 13 2v S= ¢4 110 8.0 10.0| 8 19 3aV-1 L) 50 11.0 7.0|18 2 3#0-2 vA 100 120 6.0
9 22 2vS= ¢4 110 80 10.0|14 13 44 S-1 *A -50 70 110| 5 12 3#0-1 vA 50 6.0 12.0
20 8 2v S= ¢4 110 8.0 10.0|21 9 44 S-1 2A -50 70 11.0| 7 17 1la V-1 *J 50 6.0 12.0
3 21 4¢vS-1 46 -50 40 140( 5 12 3¢ O= s A -110 40 140(14 13 24 V-1 vlJ 50 6.0 12.0
19 2 4vS-2 +8 -100 20 16.0|20 3 44 S-3 v7 -150 20 16.0|21 9 2#0= vA -90 20 16.0
6 16 34 N-3 2 -150 0.0 180| 6 15 44DS-2 w7 -300 0.0 180(20 3 3#0= +J -110 0.0 18.0
17 - 6.3 16 - 6.2 16 - 6.2
19 D96 Basta kontrakt 20 4 D1032 Basta kontrakt 21 4 D72 Basta kontrakt
Syd vE762 5NT S =460 Vast v EKn3 5v V =-650 Nord v Kn98762 64 O D -3500
oV ¢E Alla ¢+ Kn NS + 87
#EKKN75 & ¢ v & NT #D10942 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT
» Kn854 »103 N 117 101111 » 84 o E N6 3285 « KKn653 4 E1084 N 12115 3 4
v9 v DKn105 S 117 101111 vD874 vK1092 S6 3285 vED3 v K1054 S 12115 3 4
410987654 ¢ Kn32 026322 ¢ K872 ¢ E6543 O 7 10115 7 +104 ¢ Kn632 012793
*6 #D943 V26322 #Kn87 #EK6 vV 7 10115 7 #1064 *2 V127293
& EK72 & KKn9765 49
v K843 v 65 v-
+ KD + D109 ¢ EKD95
#1082 #53 #EKD9873
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
6 14 6NS= ¢T 990 180 0.0]|22 10 4v O-2 «9 200 180 00|18 3 54DS= 43 750 18.0 0.0
13 12 4v S= 6 420 16.0 20| 7 16 34 S= ¢K 140 160 20| 2 16 5#4S+1 ¢T 620 140 4.0
9 20 2NS+1 T 150 140 40| 6 14 3v V-1 ¢J 100 110 70| 6 13 54S+1 &K 620 140 4.0
22 10 4 N= vQ 130 120 6.0| 9 20 4v O-1 «J 100 110 70|10 21 54S+1 43 620 14.0 4.0
7 16 6v S-1 *6 -50 8.0 10013 12 3v O-1 «9 100 11.0 70|22 5 5#S= 5 600 10.0 8.0
19 3 4v S-1 *4 -50 80 100|17 2 5¢ O-1 8 100 11.0 70|12 11 44S+2 4J 170 8.0 10.0
21 4 6vy N-1 *2 -50 8.0 10.0(19 3 1e O+2 &3 -110 6.0 12.0| 8 17 44 V-3 «J 150 5.0 13.0
5 11 5NS-2 8 -100 30 150| 5 11 3¢ O+1 a7 -130 4.0 140(20 4 4+S+1 4K 150 5.0 13.0
17 2 6NS-2 oT -100 30 150| 8 18 3v O-= 46 -140 20 16.0| 9 19 44S= vA 130 20 16.0
8 18 6NS-3 +4 -150 0.0 18021 4 44 S-2 vQ -200 0.0 180| 7 15 54S-1 *T -100 0.0 18.0
- 15 11.7| - 15 11.7| - 14 9.1
22 « KKn965 Basta kontrakt 23 « D93 Basta kontrakt 24 # 875 Basta kontrakt
Ost v 92 2NT S =120 Syd v EKD952 5¢ V =-600 Vast v K10985 64 V =-980
ov + ED4 Alla + D9 Ingen + Kné
#KKn4 & ¢ v & NT »83 & ¢ v & NT #E105 & ¢ v & NT
s E « D842 N5 86 8 8 «EKG5 4107 N2 2855 « EKDKn9 #1043 N2 4815
vDKn75 vK86 S586 88 v- v74 S228565 v Kn43 v- S24815
4109532 +8 085655 410873 ¢ E652 O 11114 7 7 ¢+ D92 ¢ EK75 O 119 5 127
#ED3 £109762 V85655 #109765 #EKD42 vV 11114 7 7 *K6 «D87432 VvV 119 5 127
+ 1073 # Kn842 462
vE1043 v Kn10863 vED762
¢ KKn76 ¢ KKn4 +10843
#85 *Kn *Kn9
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
18 3 3NV-3 45 300 180 00| 6 12 2¢ N+1 #A 140 180 00| 2 15 3NV-2 vT 100 170 1.0
8 17 34 N+1 +8 170 16,0 20|11 22 2¢ N= «A 110 16.0 20| 3 17 3NV-2 v5 100 170 1.0
2 16 INS+1 v5 120 120 6.0| 8 16 4y N-1 *A -100 140 40| 9 18 44 0+1 vA -150 14.0 4.0
10 21 INS+1 3 120 120 60| 7 14 440+1 vT -150 120 6.0| 8 16 24 V+2 4] -170 120 6.0
20 4 INS+1 5 120 120 6.0 2 15 4¢vy N-2 2A -200 6.0 12.0|11 22 24 V+4 ¢ -230 10.0 8.0
12 11 14 N+1 ¢8 110 8.0 10.0| 3 17 4vy N-2 *A -200 6.0 12.0| 6 12 44 V= +6 -420 7.0 11.0
9 19 2v V-1 5 100 6.0 120| 9 18 4v N-2 *A -200 6.0 12.0|10 20 44 V= v8 -420 70 11.0
6 13 INS= *T 90 40 140(10 20 4v N-2 oT -200 6.0 12.0(19 4 44 V+1l ¢6 -450 3.0 15.0
7 15 34 N-1 +8 -50 20 16.0(19 4 4y N-2 *A -200 6.0 12021 5 44 V+1l 8 -450 3.0 15.0
22 5 2vV+l  +A -140 00 18021 5 5#0+1 vJ -620 0.0 180 7 14 44 V+2 8 -480 0.0 18.0
- 14 9.1(13 - 9.4 13 - 9.4
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